

МАГІСТЕРСЬКА ПРАКТИКА

Тип	Дисципліна професійної та практичної підготовки - фахова
Код	К-17
Семестр	3
Загальна кількість кредитів/годин	9 кредитів / 270 год.
Форма контролю	Захист звіту
Викладач	д.е.н., професор Іонін Є.Є., к.е.н., доцент Гевлич Л.Л., к.е.н., доцент Дутова Н.В., к.е.н., доцент Поліщук О.Т., к.е.н., доцент Разборська О.О., к.е.н. Томчук В.В.
Необхідні обов'язкові попередні та супутні навчальні дисципліни	«Організація обліку», «Організація і методика аудиту», «Фінансовий аналіз», «Методологія наукових досліджень в обліку і аудиту», «Статистичне моделювання і прогнозування», «Економетричний аналіз»
Місце у структурно-логічній схемі	К-17 Магістерська практика викладається на другому році навчання
Форми навчання	Самостійна робота, індивідуальне завдання
Критерії оцінювання	Підсумковий контроль – 100 балів
Мова викладання	Українська

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Теоретичні дослідження за тематикою магістерської практики. Критичний аналіз діючої практики. Ув'язування теоретичних викладень з діючою практикою. Розробка рекомендацій з удосконалення діючої практики обліку, контролю, аудита й аналізу. Виклад результатів проведених досліджень.

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі:

Здійснювати інформаційну підтримку управлінських рішень (ПРН-4).

Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських інформаційних технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі прийняття управлінських рішень з метою їх оптимізації (ПРН-14).

Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику (ПРН-15).

Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації задля вирішення професійних завдань, у тому числі іноземними мовами (ПРН-16).

Використовувати загальноприйняті норми поведінки і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та підтримувати врівноважені стосунки з контактними аудиторіями (ПРН-18).

Вміти проектувати, планувати і проводити дослідження, здійснювати їх інформаційне та методичне забезпечення (ПРН-19).

Демонструвати здатність до адаптації та дії в новій ситуації, пов'язаній з роботою за фахом, вміння генерувати нові ідеї в сфері обліку, аналізу, аудиту та оподаткування (ПРН-20).